

■ 热点关注

时尚珠宝：想说爱你不容易



价值两万多，心想这么贵，应该是物有所值，便买了下来。这么贵重的物品，买回来后心中暗暗犯嘀咕，于是，便拿着它去省质检院的金银珠宝检测中心鉴定物品的真伪。

检测结果出来后，

“不愿看到的事情还是发生了，自己买的‘珠宝’竟然是人造的，当我听到这个消息时，头就蒙了，幸亏检测中心主任提醒我，拿着发票和证书可以去购买的地方维权。”王女士说。

王女士说：“又一次去同样的城市，却有着不一样的心情，这次去的目的是维权，对方态度强硬，不肯退还现金，最后我便拿出在我省的珠宝检测中心的鉴定报告找商家讨说法，几经波折，最后处理的结果还算满意，这次给的教训是以后再也不敢对贵重物品看上眼了。”

当人们手中凝聚更多的财富时，黄金珠宝作为一种身份的标志，带给使用者本身的不仅仅是物质的需求，而是精神的享受，也有一些珠宝商，趁珠宝鉴定现状不健全的情况下，将真真假假的黄金

珠宝消费市场打得火热。

“近日，我的一个朋友更是懊恼不已，缘由也是在某地买了几个高档的手镯，价值好几万，产品证书是广东、云南的，知道我的事后，也想鉴定一下镯子的真伪，拿到鉴定中心一鉴定，却发现几个镯子都是处理过的……”王女士说。

市场现状

目前我国是世界上最大的玉石、饰品加工及消费国，铂金、黄金、钻石等首饰年消费量也居世界前列。同时，消费纠纷也呈逐年攀升态势，珠宝到哪儿买、找谁鉴定已成为消费者关心的焦点问题。

目前，由于金银珠宝属于高价奢侈品消费，普通人不了解其鉴别方法，所以消费者在购买时多会参考鉴定证书，而在消费物品出现问题时一般会到专业鉴定机构进行鉴定。但目前市场上的

鉴定证书五花八门，国内珠宝行业的鉴定现状混乱，有鉴

定资质的机构也较多。

另外，黄金饰品存在成色不足，白色K金也叫白金等问题，部分商家以此来蒙骗消费者。

消费提醒

消费者在选购金银珠宝时，应注意看清饰品标签上的标注内容，并一定要记得开具票据，注意保留购买凭证；销售员口述的产品质量指标应与票据书面标注一致，票据的饰品名称必须与标签上标注的一致，不能用数字或字母等代号表示，金银珠宝一定要有当地法定部门出具的证书，此外，对购买的高档饰品有疑问时，应及时送到检验机构鉴定，在购买时还应向商家索要宝石鉴定证书或钻石分级证书，以保

护自己的权益。

还有，金银珠宝价值不菲，建议一定要通过正规商业渠道购买，并且不要忘记索要产品证书，货物正规发票。“有产品证明鉴定机构才好做鉴定。”另外如果购买珠宝价值较高的话，建议消费者购买前就到鉴定机构提前咨询。

(路展)



“在外地旅游时，花几万块钱买的血琥珀，没想到是赝品，经第三方鉴定后是树脂仿品。”近日，这件事让市民王女士气愤不已，买件中意的饰品是件高兴的事，不想最后却整一肚子气。

近些年，随着人民群众生活水平的日益提高，从过去单纯的保值、储备心理，转向美化装饰，女人喜欢珠宝，是习以为常的事，王女士也不例外。

王女士说，她特别喜欢外出旅游时买些当地的特色商品，这次也不例外，当时看中了一款血琥珀，



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万